Cnenuannoctr ACTPOPUIUKA, METEOPOJIOITUA N TEODPUIUKA

Jucuunianna Kpeantn

II'bPBA TOAUHA
II'spBH cemecTbp
Jluneiina anreOpa ¥ aHAIUTUYHA TEOMETPHUS 9,5

MatemaTuyecku aHaliu3 Ha (QYHKIIUM Ha eHa

IIPOMEHJINBA 9,3
MexaHuka 7,0
JlaboparopeH npakTukym: MexaHuka 4,0
N3bupaemu TUCIUTUTMHA
BTopu cemecTnp
MaremaTnyecky aHanu3 Ha GYyHKIIUH Ha MHOTO 70
IIPOMEHIIUBU ’
BeposiTHOCTH 1 (pm3HYecKa CTaTUCTHKA 4,0
VYBozaeH Kypc ACTpOHOMUS 5,5
MonexkynHa ¢puzuka 6,0
JlaGopaTopeH nmpakTukym: MoiekynHa (pusnuka 4,0
Hauanuu KoMOIOTbpHHU 3HAHUS 3,5
N3bupaemMu TUCIUTUTMHA
BTOPA I'OIUHA
Tperu cemecTnp

Marematuunu Meroau 3a AMI - TeH30peH, 70
BEKTOPEH U KOMIUICKCEH aHaIIN3 ’
VYBoneH kype I'eopusuka 4,0
EnexTpruuecTBO U MarHeTu3bM 8,0
JlaGopaTopeH nmpakTukym: EnekrpuuecTBo u 40
MarHeTU3bM ’
OCHOBHM Ha €leKTpOHUKaTa 3,0
JlaGopaTopen npaktukym: OCHOBH Ha 4,0

eJIEKTPOHUKATA
N3bupaemMu TUCIUTUTMHA
YeTBBPTH CEMECTBP

Matematuuau meroau 3a AMI -mudepeHnuanam
YpaBHEHUS

8,0

[Tporpamupane ¥ U3UUCIUTETHA (PUMKA 7,0
OntHka 7,0
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JlaGopaTopen mpakTukym OnTHka 4,0 T

YBoaeH kypc Mereoponorus 4,0 14

W306upaemMu TUCIUITITMHA HAMa

ATomHa (QU3MKa U B3aMMOJICHCTBUE Ha

TPETA I'OJJMHA

IleTn cemecTbp

. 5,0 "

HNOHU3UPALLY JIBYEHUS C BELIECTBO ’

JlaGopaTopeH npakTukyM ATOMHA (QHU3UKa U

B3aMMOJICICTBUE HA HOHU3UPAILM JIBUCHUS C 4,0 T

BELIECTBOTO

Teopernuna MexaHUKa 6,0 n

Enexrpoannamuka 6,0 41

W36upaemMu TUCIUITITMHA 9,0 /T
IlecTu cemecTbp

®du3nka Ha AaTOMHOTO SAPO U €JIEMEHTAPHUTE 50 1

4aCTULHU ’

JlaGopaTopeH nmpakTukyMm Pu3nka Ha aTOMHOTO 40 T

SJIpO U €JIEMEHTAapHUTE YaCTULIU ’

KBanToBa MexaHuKa 7,5 41

W36upaemMu TUCHUITIITMHA 7,0 /T

JlaGopaTopen npakTukyMm ChBpeMEHHU

N3bupaemu TUCIUTUIMHY - MUHUMAaJIeH Opoi 3a roauHara 4

YETBBPTA TOAUHA

Cenmu ceMecTbp

€KCIIEpUMEHTAIIHA METOIU 43 T
TepmoauHaMuka u craTUCTHYECKa (PU3MKa 7,0 n
W36upaemMu TUCHUITITMHA 18,5 /T
Ocmu cemecTnp
®u3nka Ha KOHACH3UpaHaTa MaTepus 8,0 n
[Tpaxtuka Actponomust/Meteoponorust/[ eopusnka 4,0 T
W36upaemMu TUCIUITITMHA 8,0 /T
IMoaroroBka u 3amMTa HA JUNJIOMHA padoTa/ 10,0 )

AbPKABCH U3IUT

N3bupaemu TUCIUTUIMHY - MUHUMAaJIeH Opoi 3a roauHaTta 6
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